AJNTOPUTM PELICHUS YPAaBHECHUIM:

PACKPBITh CKOOKH I10 IPaBHJIaM:

Ilepen ckOOKOM CTOUT 3HAK « ILTFOC»: PACKPBITh CKOOKM HE MEHSS 3HAKU
CJIaracMbIX .

IIepea CKOOKOIM CTOUT 3HAK « MHUHYC»: PACKPBITh CKOOKH Y IIOMEHATH 3HAKH
CIIaracMbIX Ha IMPOTHBOIIOJIOKHEIE.

Ilepen ckOOKOM CTOUT YMCIIO: YMHOXKHUTB 3TO YMCJIO HA KaXKJ0€ ClaracMoe
B CKOOKax.

[IpyBeCTH B KaKIOM Y4aCTH YpaBHEHHUS MOAOOHBIC
cjlaracMmebie.

CrpyIlnmupoBarh CjlaraéMale ¢ IIEPEMEHHOM B JICBOM 4aCTH
ypaBHEHHUSA, a4 YHACJIa B IPABOW 4YacTu ypaBHeHUA. [Ipu
[IEPEHOCE YICHOB M3 OJIHOW YaCTHU YPABHEHUA B APYTYIO
3HAK IMOMEHSITh Ha IIPOTUBOMNOJIOXKHBIM.

PernmmuTrn monmvaewoe VRNARWUATIAe



Haligu omuOKy U peliu ypaBHECHHUE:
72+x)—3x=5x—6

7(2+x)—3x=5x—6;

14 + 7x — 3x=5x-06;

X - 5X + 3x=-14-6;

5x=-20;

X=-20:5;

X=-4.

OtBeT:4



[TpoBepka: 7(2+x)—3x =5x—6

14+7x-3x=5%-6;
7x-3x-5x=-14-6;
-1x=-20;.

X=20.

OtBeT:20



4x —2(83+x)=9—-x




[TpoBepka: 4x —2(3 +x) =9 —x

4x — 23 +x) =9 —x;
4x — 06 - 2x =9 —x;
4x - 2Xx +x=06+9;
3x =15;

X =9.

OTBET: O



Pemths ypaBHEHUA:
a)0,2x-4=-0,1x+2;



a)X/5-4=-0,1x+2;
x/5-4=-0,1x+2 | *10;
x/5%10-4%10=-0,1x*10+2%10;
2x-40=-x+20;

2x+x=40+20;

3x=60;

x=20.

OtgeT:20

0) MeTox nMpoO u OMMOOK-y4eOHUK 4.3 cTp.21,22.



AJNTOPUTM PEIICHUS YPAaBHCHUHN

1)pacKphITh CKOOKH( €CJTH €CTh) 110 IIpaBUjIaM

2)IIpuBecTH B KaXKIOHW YaCTH YPaBHCHHMS IOJOOHBIC
claracMabie.

3) YMHOKHUTBL 00€ YacTH YpaBHEHUS HAa HAMMEHBIITUNA OOIIUIA
3HAMEHaTelIb BCEX CllaraeMbIX.

4)CrpynmnupoBarh claraeMbie ¢ IEPEMCHHOM B JICBOM
YacTy YpaBHEHUs, a YUCJIA B IPABOU YaCTU YPABHECHMUS.
[Ipu mepeHoce YWIEHOB U3 OHOM YacTH YPABHEHUS B
IPYTYIO 3HAK TTOMEHATH HA IMPOTUBOIIOI0XKHBIM.

5)PemuTh monydeHHOE YpaBHEHHE.



3(x—4)+x=7Tx—-12 5x —3(x—4)=Tx+ 7
9+(6x—4)=2x+9 8 —(3x +5)=5x +19



Haiiqure KOpeHb ypaBHEHUSI:
1) 0,3m + 2(0,2m — 0,3) = 0,8 = 0,7(m — 2);
2) 0,6 — (1,3x + 1) = 2,8x — 13,52;

s i)



